

ЗНАМЯ



№18
(12106)

12 мая
2021 года

Выходит
по средам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznata.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru

76 - без войны... Спасибо тебе, вечного мужества вечный солдат!

Победа! Долгожданная, вымученная, выстраданная, полная кровью, потом, болю, слезами, обожженная огнем. Победа, на алтарь которой положено бесчисленное количество жизней и искалеченных судеб. Победа, овеянная великим подвигом и гордостью победителей. Победа – радостная и горькая, светлая и скорбная, славная и великая! Победа шагает по стране.

9 мая 2021 года с ликованием и слезами на глазах Победу встречали кувшиновцы. Кланялись и салютовали победителям, славили героев павших и живых, сердца свои наполнив до краев любовью, уважением и признательностью к защитникам городим, подвигом мир сотворившим для нас.



Концерт для ветеранов ВОВ Н.И. Шармоновой, К.С. Федулова и М.Г. Нечаева под окнами их домов дает детский образцовый духовой оркестр «Золотой саксофон» под руководством Ивана Кирицы. Наших победителей поздравляют глава Кувшиновского района Анна Никифорова, первый зам. главы администрации района Михаил Аваев, председатель районного Совета ветеранов Иван Сенаторов, вручая им подарки от губернатора Тверской области Игоря Рудени, ВПП «Единая Россия», администрации района.



Автопробег патриотической акции «Огонь памяти» – частица вечного огня из столицы Родины доставлена в наш район.



Торжественное шествие праздничной колонны в парк Победы.

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ
КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
30.04.2021 г. г. Кувшиново №3
О созыве двадцатой очередной сессии Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва
В соответствии со статьей 30 Устава Кувшиновского района ПОСТАНОВЛЕНИЕ:

1. Созывать двадцатую очередную сессию Собрания депутатов Кувшиновского района шестого созыва 21.05.2021 начало в 10:00 часов.

2. Вынести на рассмотрение Собрания депутатов Кувшиновского района следующие вопросы:

- о внесении дополнений и изменений в решение Собрания депутатов Кувшиновского района от 28.12.2020 года № 65 «О бюджете муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»;

- об исполнении бюджета муниципального образования «Кувшиновский район» за 2020 год;

- об утверждении структуры администрации Кувшиновского района;

- разное.

И.Б. АВВАКОУМОС,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Поддержка добровольческих инициатив

29 апреля в Тверской области завершилась работа Международной военно-исторической экспедиции «Ржев. Калининский фронт». Участие в торжественной церемонии закрытия экспедиции у Ржевского мемориала Советскому солдату приняли губернатор Игорь Руденя, помощник Президента РФ, председатель Российского военно-исторического общества Владимир Мединский, государственный секретарь Союзного государства России и Белоруссии Дмитрий Мезенцев, депутаты Законодательного Собрания региона Андрей Белоцерковский и Виктор Константинов, поисковики, школьники, юнармейцы, жители Ржева и Ржевского района.

«Мы благодарны Президенту России, поддержавшему в 2016 году идею о проведении этого значимого мероприятия. Важно, что с каждым годом поисковое движение растет, все больше молодых людей объединяется в отряды, военно-патриотическая работа формирует мировоззрение. Хочу поблагодарить всех участников поисковой экспедиции «Ржев. Калининский фронт» за труд, за неоценимый вклад в увековечение исторической правды и сохранение нашей памяти. Мы всегда будем помнить о подвиге великого поколения победителей», – сказал Игорь Руденя.

В этом году экспедиция стартовала в регионе 17 апреля. За две недели были обнаружены останки 387 солдат и офицеров Красной Армии, найдены 34 медальона, из них 15 прочитаны, установлена связь с родственниками семи бойцов. В экспедиции приняли участие более 700 поисковиков из 32 субъектов Российской Федерации, представители Поискового движения России, ДОСААФ, Союза поисковых отрядов России. Поисковики традиционно работали рядом с деревней Есёмово Ржевского района, где были сосредоточены боевые действия Ржевской битвы – одного из самых значимых и кровопролитных сражений Великой Отечественной войны.

В программу экспедиции «Ржев. Калининский фронт» входил блок патриотического воспитания молодежи. Лагерь посетили более 1200 школьников из Тверской области и других регионов страны, которым рассказывали об истории Ржевской битвы, поисковой работе, жизни лагеря.

Экспедиция проходит в Тверской области с 2016 года. За шесть лет были подняты останки около 2300 бойцов и командиров Красной Армии, установлены имена более 100 воинов.

«Ржев. Калининский фронт» – самая крупная поисковая экспедиция, которая проводится в Верхневолжье. Всего в этом году с апреля по ноябрь на территории Тверской области состоится более 150 поисковых экспедиций в 18 муниципальных образованиях.

МУЗЕЙ ПОИСКОВОГО ДВИЖЕНИЯ РОССИИ

29 апреля губернатору Игорю Рудене представили на площадке Ржевского мемориала Совет-



Благодаря работе тверских поисковиков преданы земле останки 70 тысяч погибших защитников Отечества, установлено более 5100 имен без вести пропавших воинов

скому солдату планы по дальнейшему развитию мемориального комплекса. Предполагается создать здесь Музей поискового движения России и другие объекты, рассказывающие об истории Ржевской битвы.

При строительстве Ржевского мемориала Тверская область взяла на себя создание прилегающей инфраструктуры: подъездных дорог, стоянок, освещения, благоустройство территории комплекса. Работа по развитию инфраструктуры и повышению доступности памятного места продолжается: до Ржевского мемориала запущены автобусы, совсем скоро начнется регулярное движение скоростных электропоездов «Ласточка».

В дальнейшем на территории Ржевского мемориала планируется развивать музейно-парковую площадку, которая станет продолжением действующего комплекса.

Тематический парк будет более подробно раскрывать историю Ржевской битвы. Здесь предполагается установить павильоны, разместить мультимедийные комплексы. Гости смогут узнать об исторических событиях, военных действиях через панорамные проекции, голограммы. Центральным объектом парка станет

Музей поискового движения России – пока единственный в нашей стране. Кроме того, на площадке мемориала планируется открытие центра по патриотическому и духовно-нравственному воспитанию молодежи.

ЕДЦ ПРИВЛЕЧЕТ ВОЛОНТЕРОВ «МЫ ВМЕСТЕ»

28 апреля, в День работника скорой медицинской помощи, губернатор Игорь Руденя посетил Единый диспетчерский центр скорой помощи и встретился с руководством и специалистами службы. Глава региона осмотрел зал для приема вызовов, диспетчерский зал, автомобили, образцы форменной одежды для сотрудников, которую планируют ввести уже в этом году.

ЕДЦ обеспечивает прием, обработку и контроль вызовов бригад скорой помощи в Твери и Калининском районе, Вышневолоцком городском округе, Ржеве, Ржевском, Кимрском, Конаковском и Торжокском районах. Ежедневно диспетчеры принимают порядка 800 сигналов о помощи. С декабря 2020 года, когда центр начал работать, было получено более 60 тысяч вызовов.



Губернатор Игорь Руденя и руководитель регионального штаба «Мы вместе» Юлия Саранова ответили на вопросы журналистов

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ

Праймериз при высокой активности

30 апреля первый заместитель секретаря Тверского регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Законодательного Собрания Тверской области Сергей Голубев на брифинге рассказал о текущей ситуации с подачей заявок на предварительное голосование «Единой России».

Изначально планировалось, что подача заявок на предварительное голосование завершится 29 апреля. На этой неделе федеральный оргкомитет партии продлил эту процедуру до 14 мая.

«Это решение абсолютно обоснованное. Как и по всей России, в Тверской области очень высокая активность выдвижения на предварительное голосование. Мы видим, что участвовать в нем хочет большое количество людей, что процедура действительно конкурентная», – отметил Сергей Голубев.

По его словам, по состоянию на вечер 29 апреля подано 250 заявок. В том числе – 203 заявки в Законодательное Собрание, 47 – в Государственную Думу РФ. Спикер областного парламента уточнил, что несколько десятков заявок еще не обработано, так что эти цифры могут немного измениться. В том числе 12 участников выдвинулись на предварительное голосование в Госдуму по 180-му Заволжскому округу и 11 человек – по 179-му Тверскому округу.

«Если говорить об активности выдвижения в Законодательное Собрание области, она составляет в среднем 10-12 человек на округ. Больше всего участников – 17 человек – выдвинулись в Бежецком избирательном округе. Это люди самых разных профессий, самых разных возрастов – начиная от активистов экологических движений до тех, кто занимается военно-патриотической работой. Каждый может попробовать свои силы, чтобы партия отобрала лучших», – подчеркнул спикер.



30 апреля прошел брифинг Сергея Голубева на тему предварительного голосования «Единой России»

Сергей Голубев отметил, что за время регистрации участников предварительного голосования отказано было всего двум людям – из-за отсутствия необходимых документов.

Теперь участникам предварительного голосования предстоит убедить людей проголосовать за них, что можно сделать любыми разрешенными законом способами. Это и распространение агитационно-печатных материалов, и личные встречи. Также каждый участник должен разместить о себе два видеоролика – самопрезентацию и программу. На эти роли будут ориентироваться те избиратели, кто выберет онлайн-голосование. Оно пройдет с 24 по 30 мая.

Что касается офлайн-голосования, на сайте предварительного голосования pg.er.ru будет возможность узнать номер и адрес месторасположения участка предварительного голосования. Голосование на участке возможно только в один день, 30 мая, с 8 до 20 часов. Сергей Голубев отметил, что члены участковых счетных комиссий в апреле прошли необходимое обучение и обладают всем необходимым запасом знаний для подсчета голосов. За процессом будут также следить наблюдатели от кандидатов и независимые эксперты.

Региональный организационный комитет партии «Единая Россия» планирует 1-2 июня подвести итоги и представить результаты предварительного голосования. Затем результаты будут утверждены на съезде партии «Единая Россия».

76 – без войны... Спасибо тебе, вечного мужества вечный солдат!



На памятном митинге с праздником Победы кувшиновцев приветствовали: от имени губернатора Тверской области и себя лично начальник главного управления по государственной охране объектов культурного наследия Тверской области Михаил Смирнов, глава Кувшиновского района Анна Никифорова, председатель районного Совета ветеранов Иван Сенаторов.



**Победа!!! Твой огонь неугасимый в сердцах наших светит и вечно живет!
Салют победителям! Спасибо вам, дорогие, за мир и весну!**

**Дорогим
победителям
посвящается!**

Ежегодная легкоатлетическая эстафета среди учащихся образовательных учреждений города, района, которая прошла 29 апреля 2021 года.



Ее участниками стали ребята из двух городских школ, Прямухинской СОШ, Тысяцкой ООШ и Кувшиновского колледжа. В числе болельщиков – группы поддержки друзей, родителей, учителей физической культуры, кувшиновцев – любителей спорта.



Перед забегом юные спортсмены возложили цветы к обелиску в память павших воинов. Участников эстафеты приветствовали депутат Собрания депутатов Кувшиновского района 6-го созыва, председатель районного Совета ветеранов Иван Сенаторов, директор районной Спортивной школы Михаил Васильев.

Борьба за призовые места была напряженной, бегунов подбадривали болельщики. Многие из спортсменов смогли вырвать победу перед самым финишем, обогнав соперника буквально на последних минутах забега. И вот разгоряченные и довольные призеры, победители, все участники состязаний выстроились для торжественного награждения. Главный редактор АНО «Редакция газеты «Знамя» Анна Чистякова поблагодарила ребят за участие в этом важном соревновании, посвященном Великой Победе.

– Пока мы помним, пока будут помнить наши дети, внуки, святая память о подвиге победителей будет жить вечно, – отметила она.

В этом году абсолютными победителями во всех возрастных группах (младшей, средней и старшей) стали обучающиеся КСОШ №1. Второе место в младшей группе у ребят Прямухинской школы, в средней и старшей группах – у спортсменов КСОШ №2. На третьем месте в младшей группе бегуны КСОШ №2, средней – Прямухинской СОШ, старшей – Кувшиновского колледжа. Поздравляем!

Победители и призеры отмечены грамотами, кубками и сладкими призами. Редакция газеты «Знамя» благодарит за организацию и проведение памятной эстафеты Михаила Васильева и учителя физической культуры СОШ №2 Наталью Лялихову.

Славой бессмертной покрыты имена наших дорогих победителей! Им – отважным героям – юное поколение посвящает свои маленькие победы и достижения. Мы – потомки героев, на нас возложена большая ответственность быть достойными их и не дать разорваться памятной нити поколений.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

• Люди — главный капитал страны

НИНА КОРНИЛОВА: «КАЖДЫЙ ПРОЖИТЫЙ ДЕНЬ — ПОДАРОК, ПОТОМУ ЧТО ЖИЗНЬ — ЭТО МИГ»

Многие из работников АО «Каменская БКФ» трудятся на градообразующем предприятии не один десяток лет и носят гордое звание Ветеран труда. Они — настоящий кладезь профессионализма, рабочего и жизненного опыта. Всем этим они щедро делятся с молодыми коллегами. С одним из таких мастеров своего дела мы познакомим сегодня наших читателей.

Нина Ивановна Корнилова родилась в Кувшинове до войны. Отец погиб в 1942 году, мама растила троих детей одна (в начале 1942 года родились сестры-близнецы). Детство Нины было трудное, голодное. Она, старшая dochь в семье, — помощница мамы. Училась всегда хорошо. С детства мечтала стать учителем физики и математики, но мечта не осуществилась из-за тяжелого материального положения. Окончив школу, поступила в наш Каменский техникум.

Трудовой путь начала в 1957 году: год с небольшим работала в Великом Устюге теплотехником, а уже с 1959 г. — на Каменской фабрике. Из 39 лет своего трудового стажа 35 отдала родному градообразующему предприятию: 7 лет трудилась в цехе контрольно-измерительных приборов и автоматики (КИП и А), 28 — в отделе главного энергетика. В это время на фабрике постоянно что-то строилось, запускались новые цеха, производилась реконструкция участков... В 1959-60 гг. состоялся пуск сульфитно-спиртового завода, дрожжевого цеха. Работая в КИПе, Нина Ивановна принимала непосредственное участие во внедрении приборов учета в этих цехах, а также и по другим цехам фабрики. С переходом в отдел главного энергетика изучала схемы электро- и теплоснабжения, так как работала инженером по учету и отчетности энергоресурсов. В 1970-75 гг. началось большое строительство автобивочного картона, подстанции 25 МВт (она впоследствии была передана районным электросетям), новых подстанций для очистных сооружений и ФАК.

— Естественно, была очень рада пуску новых цехов, так как это новые мощности, новые рабочие места, — отметила Нина Ивановна.

Пуск кислородно-компрессорной станции, реконструкция размольного хозяйства бумажного цеха №1 с установкой конических мельниц мощностью 320 кВт, цеха по переработке целлюлозы (в связи с закрытием целлюлозного завода), цеха макулатуры. Естественно, при реконструкциях схемы тепло- и электроснабжения постоянно менялись, и для



того чтобы правильно вести учет энергоресурсов по цехам, нужно было корректировать свои знания. Наша героиня принимала участие в составлении заявок на приобретение материалов, кабельной продукции.

— Работа в отделе — это ежедневная учеба и интересный труд. Разрабатывала мероприятия по экономии энергоресурсов: снижению расхода тепловой и электрической энергии на выпуск продукции, по прохождению максимума нагрузок в часы пик. Проводила постоянный контроль за внедрением этих мероприятий, так как их несоблюдение могло повлечь за собой большие штрафные санкции, — подчеркнула Нина Ивановна.

В начале 1970 годов началась теплификация города. И наша героиня снова стала изучать проектную документацию, схемы теплоснабжения города, ежегодно участвовала в проведении гидравлических испытаний фабрики и потребителей города, в составлении договоров на отпуск тепло- и электроэнергии.

Была Нина Ивановна и активной общественницей как в школьные годы, так и во взрослом возрасте. Председатель жилищно-бытовой комиссии в профкоме, председатель товарищеского суда на фабрике, председатель родительского комитета, и это еще не полный список ее общественных должностей. Как отмечает она сама, даже не представляет, как со всем справлялась, но всегда

чувствовала удовлетворение от труда.

— Мне нравилась моя работа: постоянно узнавала что-то новое, вносила в общее дело и свою лепту труда, знаний. Очень любила читать техническую литературу, делать разные расчеты. Каждый день на работе был ярким, выполняла свое дело добросовестно. Благодарна всем, с кем работала. До сих пор вспоминаю с большой теплотой о Дмитрии Ницер — старшем инженере отдела, Александре Крылове — главном энергетике, Всеволоде Аверьянове, Евгении Ефимове. Да разве обо всех расскажешь?... Мне на хороших людей везло. И до сих пор убеждена, что именно таких больше. Главное — быть честным перед собой, — считает наша героиня.

С мужем они прожили большую и счастливую жизнь — 60 лет вместе: вырастили двух дочек, не очень богаты на внуков, но гордятся ими. В газетах про такие браки пишут: «живут душа в душу», а Нина Корнилова говорит о нем строками Степана Щипачева: были у нас «...и слякоть, и пороша, ведь вместе надо жизнь прожить. Любовь с хорошей песней схожа, а песню нелегко сложить». Выходя на пенсию, она занималась работой на даче. Большим увлечением, хобби стала вышивка гладью: вышивала иконы, более 40 работ, пейзажи. Ее работы красовались на районных областных выставках.

Это творческое занятие расширило круг ее друзей: наставники — супруги Волгиной, рукодельницы Тамара Иванова, Татьяна Акимова, Галина Воронкова... Нина Ивановна говорит о них тепло и восторженно, отмечает каждую встречу, общение с ними, как обогащающие разум и душу.

— Каждый прожитый день — подарок, потому что жизнь — это миг. Время летит очень быстро, поэтому стараюсь, как и раньше, прожить каждый день с пользой — читаю классику, православную литературу, люблю поэзию. Да, в преклонном возрасте свои трудности, болезни... Мы благодарны нашим соседям, которые участвуют в нашей жизни и всегда оказывают помощь. Спасибо им большое. Но вопреки всем невзгодам, связанным со здоровьем, ставить точку времени, ох, как не хочется, — подытожила наша героиня.

Нина Ивановна Корнилова — достойный пример для каждого из нас. Она не останавливалась на достигнутом: на протяжении всей жизни училась, повышала уровень своего профессионального мастерства, при этом искала новые хобби для души, приятное общение и впечатления.

Светлана КИРИЛЛОВА



• Памятная дата

Низкий поклон тем, кто боролся со страшной бедой

От имени главы Кувшиновского района, себя лично и всех жителей района глава городского поселения Светлана Боброва искренне поблагодарила виновников торжества за их подвиг и вручила им Благодарности главы района. Зам. главы администрации городского поселения г. Кувшиново Вадим Якубенок рассказал ликвидаторам о том, что сейчас идет активная работа по созданию в городе значимой общественной зоны «Остров памяти» с целью увековечивания имен героев Великой Отечественной, воинов-интернационалистов и чернобыльцев. Руководитель отряда «Земляки», местный мастер, художник Виктор Макаров более подробно познакомил присутствующих с концепцией памятника чернобыльцам, над которым он сейчас трудится и который будет установлен на территории «Острова памяти».

— От имени всех ликвидаторов аварии на ЧАЭС и себя лично говорю огромное спасибо за организованную для нас торжественную, теплую встречу в честь 35-летия со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС районной и городской администрациям, в частности главам района, города А.С. Никифоровой и С.В. Бобровой, председателю районного Совета ветеранов И.В. Сенаторову, участникам художественной самодеятельности МККДЦ, нашему юному поколению! — сказал председатель общественной организации Кувшиновского района Союз «Чернобыль» Сергей Цветков (на фото слева).

35 лет назад, 26 апреля 1986 года, мощный взрыв разорвал ночную тишину над городом Припять — разрушился 4-ый энергоблок Чернобыльской АЭС. Эта техногенная катастрофа стала трагедией для тысяч людей, угрозой для всего живого мира. И только благодаря настоящим героям, не щадившим себя, жертвовавшим своим здоровьем и даже жизнью, удалось усмирить «мирный» атом и оградить от его влияния мир. В этой ответственной миссии с риском для жизни были задействованы и наши земляки. Кувшиновцам-ликвидаторам последствий аварии на ЧАЭС был посвящен торжественный вечер, состоявшийся 28 апреля 2021 года в МККДЦ.

В рамках дня памяти для ликвидаторов аварии ЧАЭС была организована концертная программа с участием творческих коллективов МККДЦ, в том числе совместный с обучающимися городских школ и Кувшиновского колледжа просмотр фильма «Чернобыль». Затем чернобыльцы пообщались с ребятами, которые задавали им много вопросов о страшной катастрофе, произошедшей на Чернобыльской АЭС, и ее ликвидации. За чашкой чая и душевной беседой почтили минутой молчания память ушедших ликвидаторов, вспомнили горькие и радостные минуты прошлого, обсудили день сегодняшний.

Величайший подвиг совершили чернобыльцы во имя жизни, во имя сохранения грядущих поколений. Вы — достойный и героический пример бескорыстного долга для всех нас, наших потомков. Ваш подвиг вечен! С благодарностью помним и чтим!

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Фото Светланы КИРИЛЛОВОЙ



Уважайте своих невидимых партнеров по сети

Правила «сетевого этикета» базируются на 10 принципах

Помните, что вы говорите с человеком

Не делай другим того, чего не хочешь получить от них сам. Поставьте себя на место человека, с которым говорите. Отстаивайте свою точку зрения, но не оскорбляйте окружающих. Когда вы используете телекоммуникации, то имеете дело с экраном компьютера. Вы не можете жестикулировать, изменять тон, и выражение вашего лица не играет никакой роли.

Слова, только слова – это все, что видит ваш собеседник. Когда вы ведете разговор – по электронной почте или в конференции – можно очень легко ошибиться в толковании слов вашего собеседника. И, к сожалению, забыть о том, что ваш адресат тоже человек со своими чувствами и привычками. Однако не забывайте о главном принципе сетевого этикета: всюду в сети находятся реальные люди.

И еще одна причина, по которой следует быть вежливым в сети. Когда вы связываетесь с кем-либо в киберпространстве, помните, что ваши слова фиксируются. Возможно, они сохранятся там, куда вы уже не сможете добраться. Иными словами, есть шанс, что они еще вернутся и навредят вам. И у вас нет никакой возможности повлиять на этот процесс.



Придерживайтесь тех же стандартов поведения, что и в реальной жизни

В реальной жизни большинство из нас подчиняется законам, иногда из-за ограничений, иногда из-за опасений быть пойманным. В виртуальном пространстве шансы быть пойманным – сравнительно невелики. Люди иногда забывают о том, что «за экраном» находится живой человек, и думают, что в сети правила поведения не так строги, как в обычной жизни. Это заблуждение. Стандарты поведения могут отличаться в разных точках виртуального пространства, однако, они не более мягкие, чем в реальной жизни. Соблюдайте этику общения. Не верьте тому, кто говорит «Вся этика здесь заключается в том, что вы сами для себя установите». Если вы встречаетесь с проблемой этического характера в киберпространстве, подумайте, как бы вы поступили в реальной жизни. Скорее всего, вы быстро найдете решение.

Помогайте другим там, где вы это можете делать

Почему задавать вопросы в виртуальном пространстве эффективно? Потому что ваши вопросы читают многие люди, знающие на них ответ. И даже если квалифицированно ответят только несколько человек, общий объем знаний в сети увеличится, интернет сам по себе вырос из стремления ученых к обмену опытом. Постепенно в этот увлекательный процесс втянулись другие.

Особенно важно обмениваться ответами на ваши вопросы с другими пользователями. Если вы предчувствуете, что получите массу ответов на свой вопрос или посыпаете его в конференцию, которую редко посещаете – отвечайте на реплики по электронной почте, а не в конференцию. Когда вы получите все реплики, суммируйте их и отправьте одним сообщением в конференцию. Таким образом, каждый выиграет от общения с вами.

Уважайте время и возможности других

Когда вы посыпаете электронную почту или отправляете сообщение в конференцию, вы фактически претендуете на чье-то время. И тогда вы отвечаете за то, чтобы адресат не потратил это время зря.

Понятие «возможности» включает в себя пропускную способность канала, по которому происходит связь и физическую емкость носителей информации на удаленном компьютере. И если вы случайно отправили в одну и ту же конференцию пять одинаковых сообщений, вы потратили как время подписчиков этой конференции, так и возможности системы (ведь вы занимали линию передачи и место на диске).

Многие программы чтения конференций работают медленно, да и получение нового сообщения занимает время. Программа должна пролистать все заголовки сообщений для того, чтобы добраться до нужного. Никто особенно не радуется, если окажется, что время потрачено впустую.

У людей не так много времени для чтения сообщений, учитывая количество последних. Прежде, чем отправите свое письмо, подумайте, действительно ли получатели нуждаются в нем. Если отвечите себе «нет», лучше не тратить их (и свое) время. Если же сомневаетесь, подумайте дважды прежде, чем отправить сообщение.

Помните, где вы находитесь в киберпространстве

То, что без колебаний принимается в одном месте, могут посчитать за грубость в другом. Например, в конференциях, где обсуждаются телевизионные программы, разные слухи и сплетни – вполне нормальное явление. Но если вы решили вторгнуться с ними в журналистскую дискуссию, популярности это вам не прибавит. Оказавшись в новой области виртуального пространства, сначала осмотритесь. Потратите время на изучение обстановки – послушайте, как и о чем говорят люди. После этого вступайте в разговор.

Сохраняйте лицо

Используйте преимущества анонимности. В сети (например, в конференциях) вы можете встретиться с теми, кого никогда бы не встретили в реальной жизни, и никто не осудит вас за цвет кожи, глаз, волос, за ваш вес, возраст или манеру одеваться. Однако вас будут оценивать по тому, как вы пишете. Для тех, кто находится в сети, это имеет значение. Таким образом, правила грамматики играют важную роль. Отдавайте себе отчет в том, что говорите.

Осмысливайте содержание вашего письма. Когда вы хотите сказать, что-то вроде «мне кажется...» или «я слышал, что...», спросите себя – а не проверить ли еще раз правильность ваших фактов. Недостоверная информация способна вызывать целый шквал эмоций в сети. И если это повторяется второй и третий раз, может произойти, как в игре «испорченный телефон»: ваши слова будут искажены до неузнаваемости. Кроме того, убедитесь, что ваши послания ясны и логически выдержаны. Можно сочинить параграф текста, который будет безукоризненным с точки зрения грамматики, но совершенно бессмысленным. Это часто случается, если вы хотите убедить кого-либо в вашей правоте, используя множество сложных и длинных слов, которые вам самому не очень-то и знакомы.

Не оскорбляйте пользователей. Наконец, будьте терпеливы и вежливы. Не употребляйте ненормативную лексику, не идите на конфликт ради самого конфликта.

Не ввязывайтесь в конфликты и не допускайте их

Запрещает ли сетевой этикет флеймы? Не совсем. Флеймы – тоже старая традиция сети. Флеймы могут доставлять удовольствие как сочинителям, так и читателям. А получатели флеймов часто заслуживают их.

Типы кибербуллинга

1. Виртуальная перепалка, флейм
2. Распространение в сети оскорбительной и неправдивой информации (клевета)
3. Самозванство
4. Преследование
5. Нападки
6. Распространение в сети закрытой информации
7. Изоляция
8. «Счастливое похлопывание» («Happy Slapping»)



Но сетевой этикет против флеймов, перерастающих в войны – серии злобных посланий, которыми обмениваются, как правило, два или три участника дискуссии. Такие войны могут буквально захватить конференцию и разрушить дружескую обстановку. Это несправедливо по отношению к другим читателям конференции. И очень скоро люди, не участвующие в дискуссии, устают от конфликтов. Фактически происходит недопустимая монополизация ресурсов.

Уважайте право на частную переписку.

Не злоупотребляйте своими возможностями

Некоторые люди в виртуальном пространстве чувствуют себя профессионалами. Это асы в каждой сетевой игре, эксперты в каждом офисе и системные администраторы системы. Обладая более широкими знаниями или имея в руках более широкие полномочия, эти люди автоматически получают преимущество. Однако это вовсе не означает, что они могут им пользоваться. Например, системные администраторы не должны читать частные почтовые сообщения.

Учитесь прощать другим их ошибки

Каждый когда-то был новичком. Поэтому когда кто-то допускает ошибку – будь это опечатка в слове, неосторожный флейм, глупый вопрос или неоправданно длинный ответ – будьте к этому снисходительны. Даже если очень хочется ответить, подумайте дважды. Если вы обладаете хорошими манерами, это еще не значит, что вы имеете лицензию на преподавание этих манер всем остальным.

Если же вы решили обратить внимание пользователя на его ошибку, сделайте это корректно и лучше не в конференции, а в частном письме. Как известно, исправления в тексте часто тоже содержат грамматические ошибки; также и указание на несоблюдение правил этикета, бывает, демонстрирует нарушение этого же этикета.



Интересные факты об интернете

- Каждую минуту на сервисе YouTube появляется около ста часов новых видеоматериалов. Чтобы посмотреть все фильмы, которые добавили на этот сайт только в течение одного дня, вам понадобится более шестнадцати лет.



- Изготовление сайтов давно уже не является чем-то необычным, но вы все еще можете войти на самую первую интернет-страницу, созданную в 1990 году в швейцарском исследовательском центре CERN. Сайт не был доступен в течение многих лет, но в прошлом году его восстановили. Тут ссылка — <http://info.cern.ch/hypertext/WWW/TheProject.html>.

- При подъеме на гору Эверест, вы можете пользоваться высокоскоростным доступом (LTE) в сеть. Более того, интернет доступен даже на вершине самой высокой горы в мире.

- Первая в истории веб-камера была установлена в 1991 году на... кофеварке. Благодаря ей работники университета могли подсмотреть, сварился ли их кофе или нет. Лень – это двигатель прогресса :-) Устройство, которое записывало изображение с разрешением 128x128 пикселей, подключили к сети в 1993 году. Восемь лет спустя знаменитая кофеварка была продана на интернет-аукционе за сумму около 204 000 рублей.

- Еще в этом году доступ к сети будут иметь три миллиарда человек, то есть почти половина населения нашей планеты. 2,4 миллиарда человек пользуется интернетом на мобильных устройствах.

- Во всем мире существует почти четыре миллиарда действующих электронных почтовых ящиков. Ежедневно с них отправляется около 190 миллиардов сообщений. Согласно проведенным исследованиям, 80 процентов этих сообщений может быть простым спамом. Интересна также история появления слова спам, которая берет свое начало от названия торговой марки мясных консервов «Spam», ставшей известной своей назойливой рекламой.

Понедельник, 17 мая

Вторник, 18 мая

Среда, 19 мая

Четверг, 20 мая

Пятница, 21 мая

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.15 Время покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости 16+
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время 16+
21.30 «НИЧТО НЕ СЛУЧАЕТСЯ ДВАЖДЫ» 16+
22.30 Док-ток 16+
23.30 Вечерний Ургант 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+
11.30 Судьба человека 12+
12.40, 18.40 60 минут 12+
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» 12+
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.20 «НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО» 12+
23.35 «Вечер» с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

6.00 Документальный проект 16+
7.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Документальный спецпроект 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 «ТРОЙНОЙ ФОРСАЖ. ТОКИЙСКИЙ ДРИФТ» 16+
22.00 Водить по-русски 16+
23.30 Неизвестная история 16+

ЗВЕЗДА

6.15 «Отечественные гранатометы. История и современность» 0+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 12+
9.15 Не факт! 6+
9.55, 10.05 «ПЕТРОВКА, 38» 12+
10.00, 14.00 Военные новости 16+
11.50, 13.15 «ОГАРЕВА, 6» 12+
14.05 «СИНДРОМ ШАХМАТИСТА» 16+
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 «Ступени Победы» 12+
19.40 Скрытые угрозы 12+
20.25 «Загадки века с Сергеем Медведевым» 12+
21.25 Открытый эфир 12+
23.05 Между тем 12+
23.35 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+

НТВ

6.30 Утром. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.25 Сего дня 16+
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.25 ДНК 16+
18.35, 19.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
21.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» 16+
23.45 «СМОТРИТЕЛЬ МАЯКА» 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 6+
7.05 Другие Романовы 12+
7.35, 18.35 «Увидеть начало времени» 12+
8.35, 16.25 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» 12+
9.45 Цвет времени. Рене Магритт 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 «Путешествие по Москве» 12+
12.20 Линия жизни. Кирилл Разлогов 12+
13.15 «Польша. Вилянувский дворец» 12+
13.45 «Короли династии Фаберже» 12+
14.30 «Дело Н. Михаил Бонч-Бруевич» 12+
15.05 Новости. Подробно. АРТ 12+
15.20 Агора 6+
17.40 Струнный квартет N13 и Каната-ноктюрн «Кремль ночью» 12+
19.45 Главная роль 6+
20.05 Правила жизни 6+
20.30 «Николай Кольцов. Загадка жизни» 12+
21.25 Сати. Нескучная классика... 12+
22.10 «ТАЙНА ВАНДОМСКОЙ ПЛОЩАДИ» 16+
0.05 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.15 Время покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости 16+
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время 16+
22.00 «Евровидение-2021». Первый полуфинал. Прямой эфир 12+
0.10 «ГУРЗУФ» 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+
11.30 Судьба человека 12+
12.40, 18.40 60 минут 12+
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» 12+
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.20 «НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО» 12+
23.35 «Вечер» с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

6.00 Документальный проект 16+
7.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+
14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Совбез 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
20.00 «ФОРСАЖ-4» 16+
22.00 Водить по-русски 16+
23.30 Знаете ли вы, что? 12+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 12+
9.15 «Автомобили Второй мировой войны» 12+
10.00, 14.00 Военные новости 16+
10.10, 13.15, 14.05 «ВЫ ЗАКАЗЫВАЛИ УБИЙСТВО» 16+
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 «Ступени Победы» 12+
19.40 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
20.25 Улика из прошлого 16+
21.25 Открытый эфир 12+
23.05 Между тем 12+
23.35 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+

НТВ

6.30 Утром. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.25 Сегодня 16+
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.25 ДНК 16+
18.35, 19.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
21.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» 16+
23.45 Поздняков 16+
23.55 «СМОТРИТЕЛЬ МАЯКА» 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 6+
7.05 Правила жизни 6+
7.35, 18.40 «Одни ли мы во Вселенной?» 12+
8.35, 16.30 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 «Как живете, бабушка?» 12+
12.05 «Первые в мире» 12+
12.20 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+
13.20 Третьяковка – дар бесценный 12+
13.50 Н. Досталь. Острова 12+
14.30 Сквозное действие 12+
15.05 Новости. Подробно. Кино 12+
15.20 Библейский сюжет 12+
15.45 Белая студия 6+
17.55 Концерт для виолончели с оркестром 12+
18.30 Леонардо да Винчи. «Джоконда» 12+
19.45 Главная роль 6+
20.05 Рэйтэм, или Разорванное время 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 «Человек с бульвара Капуцинов». Билли, заряжай! 12+
21.25 Энigma. Артем Дервоед 12+
22.10 «ТАЙНА ЕЛИСЕЙСКОГО ДВОРЦА» 16+
22.10 «ТАЙНА СОРБОННЫ» 16+

ПЕРВЫЙ

5.00, 9.25 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.50 Жить здорово! 16+
10.55 Модный приговор 6+
12.15 Время покажет 16+
15.15 Давай поженимся! 16+
16.00 Мужское/Женское 16+
18.00 Вечерние новости 16+
18.40 На самом деле 16+
19.45 Пусть говорят 16+
21.00 Время 16+
22.00 «Евровидение-2021». Второй полуфинал. Прямой эфир 12+
0.10 «ГУРЗУФ» 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 16+
11.30 Судьба человека 12+
12.40, 18.40 60 минут 12+
14.55 «РАЯ ЗНАЕТ ВСЁ!» 12+
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.20 «НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО» 12+
23.35 «Вечерний Ургант» 16+

РЕН-ТВ

5.00, 6.00 Документальный проект 16+
7.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Засекреченные списки 16+
11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00, 23.30 Загадки человечества с Олегом Шишкиным 16+
17.15 Андрей Малахов. Прямой эфир 16+
21.20 «НЕСМОТРЯ НИ НА ЧТО» 12+
23.35 «Вечер» с Владимиром Соловьевым 12+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня 12+
9.15 «Автомобили Второй мировой войны» 12+
10.00, 14.00 Военные новости 16+
10.10, 13.15, 14.05 «ЭШЕЛОН» 16+
18.30 Специальный репортаж 12+
18.50 «Ступени Победы» 12+
19.40 Легенды кино 6+
20.25 Код доступа 12+
21.25 Открытый эфир 12+
23.05 Между тем 12+
23.35 «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ГРАНИЦА» 12+

НТВ

6.30 Утром. Самое лучшее 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.25 Сегодня 16+
8.25, 10.25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» 16+
13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 12+
16.25 ДНК 16+
18.35, 19.40 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+
21.15 «ЗА ЧАС ДО РАССВЕТА» 16+
23.45 ЧП. Расследование 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 12+
6.35 Пешком... 6+
7.05 Правила жизни 6+
7.35, 18.45 «Одни ли мы во Вселенной?» 12+
8.20 Цвет времени. Карандаш 6+
8.35, 16.25 «ДЕНЬ ЗА ДНЕМ» 12+
9.45 «Первые в мире» 12+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10 По ту сторону рампы. Мария Миронова – вчера, сегодня, завтра 12+
12.10 «ШАХЕРЕЗАДА» 12+
13.20 Третьяковка – дар бесценный 12+
13.50 Абсолютный слух 12+
14.30 Сквозное действие 12+
15.05 Новости. Подробно. Театр 12+
15.20 Нижегородские гончары 6+
15.45 2 Верник 2 6+
17.30 Симфония N6 12+
19.45 Главная роль 6+
20.05 Рэйтэм, или Разорванное время 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 «Человек с бульвара Капуцинов». Билли, заряжай! 12+
21.25 Энigma. Артем Дервоед 12+
22.10 «ТАЙНА ЕЛИСЕЙСКОГО ДВОРЦА» 16+
22.50 2 Верник 2 6+

ПАМЯТНИКИ, ОГРАДЫ**Ритуальные услуги «Акрополь»****Памятники, ограды****Памятники, ограды****Памятники, ограды****Памятники, ограды****Памятники, ограды****Памятники, ограды****Памятники, ограды****Памятники, ограды****Памятники, ограды**

Суббота, 22 мая

Воскресенье, 23 мая

ПЕРВЫЙ

6.00 Доброе утро 6+
 9.00 Умницы и умники 12+
 9.45 Слово пастыря 0+
 10.00, 12.00 Новости 16+
 10.15 На дачу! 6+
 11.25, 12.15 Видели видео? 6+
 14.25 "БАЛЛАДА О СОЛДАТЕ" 12+
 16.05 Чемпионат мира по хоккею 2021. Сборная России – сборная Великобритании 12+
 18.40 Сегодня вечером 16+
 21.00 Время 16+
 21.20 Пусть говорят 16+
 22.00 Конкурс "Евровидение-2021". Финал. Прямой эфир 12+

РОССИЯ

5.00 Утро России. Суббота 12+
 8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 16+
 8.35 По секрету всему свету 12+
 9.00 Формула еды 12+
 9.25 Пятеро на одного 12+
 10.10 Сто к одному 12+
 11.00 Вести 16+
 11.30 Юмор! Юмор! Юмор!!! 16+
 12.35 Доктор Мясников 16+
 13.40 "ЗАТМЕНИЕ" 16+
 18.00 Привет, Андрей! 12+
 20.00 Вести в субботу 12+
 21.00 "КОРОЛЕВА ДОРОГ" 12+
 1.05 "СЛЁЗЫ НА ПОДУШКЕ" 12+

РЕН-ТВ

6.40 "К-9. СОБАЧЬЯ РАБОТА" 16+
 8.30 О вкусной и здоровой пище 16+
 9.05 Минтранс 12+
 10.05 Самая полезная программа 12+
 11.20 Военная тайна 16+
 13.20 Совбез 16+
 14.20 Документальный спецпроект 16+
 15.20 Засекреченные списки 16+
 17.25 "ФОРСАЖ-8" 16+
 20.00 "МОРСКОЙ БОЙ" 16+
 22.35 "ЧУЖОЙ. ЗАБЕТ" 16+
 0.55 "АПОКАЛИПСИС" 18+

ЗВЕЗДА

6.50, 8.15 "МАТРОС ЧИЖИК" 12+
 8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 12+
 8.45 Морской бой 6+
 9.45 Легенды музыки 6+
 10.15 Круиз-контроль 6+
 10.50 "Загадки века с Сергеем Медведевым" 12+
 11.40 Улика из прошлого 16+
 12.30 Не факт! 6+
 13.20 "СССР. Знак качества" С Гариком Сукачевым 12+
 14.05 Легенды кино 6+
 15.00 "ЧИНГАЧГУК – БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ" 12+
 16.45, 18.25 "ВОЖДЬ БЕЛОЕ ПЕРО" 12+
 18.10 Задело! 12+
 18.50 "ЧЕЛОВЕК С БУЛЬВАРА КАПУЦИНОВ" 16+
 20.45 "КАЛАЧИ" 12+
 22.30 Новая ЗВЕЗДА-2021 6+
 23.55 "ОТЦЫ И ДЕДЫ" 12+

НТВ

5.25 "БЕГЛЕЦ" 16+
 7.25 Смотр 0+
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 12+
 8.20 Готовим с Алексеем Зиминым 0+
 8.50 Поедем, поедим! 0+
 9.25 Едим дома 0+
 10.20 Главная дорога 16+
 11.00 Живая еда с Сергеем Малоземовым 12+
 12.00 Квартирный вопрос 0+
 13.10 Основано на реальных событиях 16+
 15.00 Своя игра 0+
 16.20 Следствие вели... 16+
 18.00 По следу монстра 16+
 19.00 Центральное телевидение 16+
 20.00 Ты не поверишь! 16+
 21.10 Секрет на миллион 16+
 23.15 Международная пилорама 16+

КУЛЬТУРА

7.05 Мультфильмы 6+
 8.20 "ПРОСТИ НАС, САД..." 12+
 10.40 Передвижники. Алексей Саврасов 12+
 11.10 Звезда Валентины Караваевой 12+
 11.25 "МАШЕНЬКА" 12+
 12.40 "Дикая природа Баварии" 6+
 13.35 Волонтеры Фемиды 12+
 14.00 "Александр Скрыбин. Говорите с радостью – "он был!" 12+
 14.30 "ДНИ ЛЁТНЫЕ" 12+
 15.50 "Первые в мире" 12+
 16.05 "Человек с бульвара Капуцинов". Билли, заряжай!" 12+
 16.45 "Музей Прадо. Коллекция чудес" 12+
 18.20 "Влюбленный в кино" 12+
 19.00 "ВАЛЕНТИН И ВАЛЕНТИНА" 6+
 20.30 "Маркус Вольф. Разведка в лицах" 12+
 22.00 Агора 6+
 23.00 "КОЖА, В КОТОРОЙ Я ЖИВУ" 16+

**Ритуальные услуги «Ангел»
(услуги по городу и району)**

Тел.: 8-952-060-11-85 (круглосуточно).

Тел. магазина: 8-980-628-37-33 с 9:00 до 17:00

ИНН 692900434632 ОГРН 319695200019880

Реклама

№18 за 12 мая 2021 года

Помощь тем, кто оказался в беде

29 апреля 2021 г. в КСОШ №2 прошла встреча с православным кризисным психологом М.И. Хасьминским, на которой присутствовали руководители образовательных учреждений, школьные психологи, социальные педагоги, учителя, представители родительской общественности, старший инспектор ПДН Кувшиновского ОП МО МВД России «Торжокский» Л.В. Воробьёва.

Михаил Игоревич Хасьминский является руководителем Центра Кризисной психологии, долгое время работал психологом в хосписе для детей с онкологическими заболеваниями, является членом Ассоциации онкопсихологов России. Имеет большой опыт помощи в тяжелых кризисных ситуациях. Соавтор и составитель книг по кризисной психологии, статей практического характера, участник и эксперт телевизионных программ.

Семинар прошёл в форме диалога. Присутствующие не стеснялись задавать вопросы, которые их волнуют. Разговор был посвящен вопросам профилактики деструктивного поведения молодёжи и несовершеннолетних. Михаил Игоревич рассказал об общих подходах к профилактике суицидального поведения, а также поделился собственным опытом, пояснив, как его можно использовать в работе с трудными детьми и подростками, с людьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, переживающими горе и разочарование.

Состоялось обсуждение с педагогами по определению школьников, склонных к деструктивному поведению, возможным способам взаимодействия с детьми, выбирающими деструктивный способ решения конфликтных ситуаций. Михаил Хасьминский строил свой диалог на конкретных примерах и случаях из собственной практики.

На теме суицидального поведения людей он останавливался более подробно. По словам Михаила Игоревича, большое количество суицидов происходит в регионах, где отсутствует традиционное мировоззрение и отмечается низкий уровень религиозности жителей. Свою точку зрения он аргументирует тем, что наиболее низкий уровень суицида в Российской Федерации на Кавказе. Именно там население более религиозно и привержено традиционным взглядам. Как отметил специалист, именно в этом регионе очень мало домов для престарелых.

Бороться с суицидами, не имея прочного основания в обществе, трудно. «Есть традиция – нет суицида, нет традиции – есть суицид», – отмечает Михаил Игоревич.

Приезд М.И. Хасьминского не носил формальный характер. Его лекции будут полезны не только специалистам, работающим с детьми, но и родителям. В завершении встречи он передал ее участникам свою книгу «Выход есть всегда. Как не совершить непоправимое».

Наталья ЖУКОВА,
руководитель Кувшиновского роо

Сообщает прокуратура Кувшиновского района

Прокуратура Кувшиновского района в судебном порядке добилась обеспечения молодой девушки жилищным помещением. Проведена проверка исполнения законодательства о дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, при обеспечении их права на жилое помещение. Установлено, что обратившаяся в прокуратуру девушка в возрасте 19 лет обладает статусом лица, оставшегося без попечения родителей, в связи с лишением последних родительских прав, жилья в своей собственности не имеет, нуждается в предоставлении жилого помещения. В целях защиты ее жилищных прав прокурор района обратился в суд с исковым заявлением о возложении обязанности на администрацию Кувшиновского района предоставить заявителю жилое помещение. Решением суда от 16.04.2021 исковые требования прокурора удовлетворены, исполнение решения находится на контроле прокуратуры района.

О.Н. РУЗАЕВ,
прокурор Кувшиновского района

Упрощен порядок получения некоторых налоговых вычетов по НДФЛ

Принят Федеральный закон от 20.04.2021 № 100-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации». Вносимыми изменениями упрощен порядок получения имущественных налоговых вычетов по расходам на приобретение жилья и погашение процентов по целевым займам (кредитам), а также инвестиционных вычетов по операциям, учитываемым на индивидуальном инвестиционном счете.

Новый порядок предполагает бесконтактное взаимодействие с налоговыми органами через "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" и автоматизированную проверку права налогоплательщика на получение соответствующего вычета. Закон устанавливает ответственность налогового агента и банка за представление недостоверных сведений в рамках процедуры получения налогоплательщиками налоговых вычетов. Размер штрафа может составить 20% от суммы налога, возвращенного налоговым органом налогоплательщику. Кроме того, в соответствии с принятым законом иностранные компании и иностранные структуры без образования юрлица будут обязаны представлять в налоговые органы сведения о своих участниках (учредителях, бенефициарах, управляющих). Сформированные по состоянию на 31 декабря сведения необходимо будет представлять не позднее 28 марта в налоговый орган по месту постановки на учет. Данная обязанность не распространяется на иностранные организации, которые стоят на учете в налоговом органе только на основании оказания ими услуг в электронной форме при их реализации на территории РФ. Одновременно вводится ответственность за непредставление в налоговый орган указанных сведений. Закон вступит в силу с 1 января 2022 года, за исключением отдельных положений, для которых установлен иной срок. Законом предусматриваются также особенности применения положений, устанавливающих новый порядок предоставления налоговых вычетов.

Межрайонная ИФНС России №8 по Тверской области

• Вниманию населения

Администрация городского поселения «Город Кувшиново» информирует население о проведении 14.05.2021 г. в 12:00 час. собрания граждан для обсуждения вопроса по участию в 2022 году в программе поддержки местных инициатив (ППМИ) с проектом «Покупка специализированной техники».

Собрание состоится в здании администрации Кувшиновского района по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, актовый зал.

С.В. БОБРОВА,
глава городского поселения
«Город Кувшиново»

Администрация Кувшиновского района информирует население о предоставлении в аренду земельного участка из земель населенных пунктов:

– расположенного по адресу: Российская Федерация, Тверская обл., Кувшиновский муниципальный р-н, Тысяцкое с/п, д. Любцы, предполагаемой площадью 1554 кв.м – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок).

Прием заявлений в связи с предоставлением данного земельного участка (в том числе для участия в аукционе на право заключения договора аренды на вышеуказанный земельный участок) осуществляется в администрации района в течение 30 дней со дня публикации по адресу: Тверская область, г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. № 5 (тел.: 78-102). 10.06.2020 г. является датой окончания приема заявлений. Со схемой расположения земельного участка на кадастровом плане территории можно ознакомиться на сайте администрации Кувшиновского района (www.kuvshinovoadm.ru) или в администрации Кувшиновского района (каб. № 5).

Л.Е. МАНЖУРЦЕВА,
председатель КУИ и ЗО Кувшиновского района



•ПОЗДРАВЛЕНИЯ•ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

РАЗНОЕ

Продаются поросята (10-13 кг). Кастрированные, привитые. Доставка. Тел.: 8-930-181-21-51.

Реклама

Продам 1-комнатную квартиру в деревянном доме около рынка. Тел.: 8-906-650-11-75.

Реклама

Уважаемые жители!

16 и 18 мая с 10:30 до 11:00 час. на рынке в последний раз в этом сезоне тверское Завидовское ПХ продает **КУРЫ МОЛОДОК** разных пород. Цены от 350 до 500 рублей. Вакцинированные. Однинадцатая курица – в подарок. Группа в ВК vk.com/club190739655. Тел.: 8-910-530-16-49, 8-910-848-65-97.

Реклама

ИП Маматов Г.С. ИНН 690808284974 ОГРНП 307690809900046

Продаётся благоустроенная 3-комнатная квартира площадью 62,1 кв.м (1/5) на Пионерской бульваре. В квартире не требуется ремонт, готова к заселению. Обращаться по тел. 8-904-002-18-13; 8-904-002-59-49.

Реклама

Кольца для колодцев и септиков, любой размер, крышки, люки, домики, ж/б трубы. Копка колодцев, септиков, траншей, углублений.

Телефоны: 8-903-802-50-02, 8-904-019-85-54, РОМАН.

Реклама

Каждый вторник на рынке с 11:30 до 12:00 будут продаваться куры-молодки.

Реклама

Продаем поросят мясной породы. Доставка, бесплатно. Телефоны: 8-915-748-87-57, 8-910-537-53-55.

Реклама

Продается **дом** с земельным участком в районе 1-ой школы. Тел.: 8-904-016-43-80.

Реклама

Продам двухкомнатную благоустроенную квартиру по адресу: ул. Советская, д. 9 (5 этаж). Телефон: 8-903-802-29-84.

Реклама

Все для пчёл

Каждый четверг у автостанции с 09:00 до 10:00 час. Тел.: 8-905-164-09-63, 8-930-169-69-89.

Реклама

ООО «Баховка» продает **навоз** населению. Обращаться по тел. 46-8-48, +7- 900-114-08-48.

Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г. Кувшиново, 18 мая с 12 до 13ч. Аптека «Фобос» ул. Октябрьская, 19

Цифровые, заушные, карманные от 4 900 руб. до 29 000 руб. шнуры, запчасти

Реклама

Батарейки, вкладыши Выезд по району на дом бесплатно.

Тел. 8-912-875-86-51.

Принеси старый аппарат – получи скидку до 2 000 р.* **ПЕНСИОНЕРАМ, ВETERANAM – СКИДКА 30%***

*скидку предоставляет ИП Абашкин С.В., все подробности по телефону

имеются в **ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ**, требуется консультация специалиста.

г. Ижевск, ОГРН 314183132300083. Тверь сертифицирован. св. 314183132300083 от 19.11.2014

**Куплю (дорого)
рога**
8-921-202-54-55

Реклама

**Куплю
ЗОЛОТО**
8-921-729-33-32

Реклама

Учредители газеты: Администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя». Учредители редакции: Правительство Тверской области, Администрация Кувшиновского района, НП «Верхневолжская ассоциация периодической печати».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области. Регистрация. ПИ №ТУ69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, Тверская область, г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 28. Сайт: <http://kuvznam.ru/>. E-mail: znam_kuv@mail.ru

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Пчеловодство

Каждую пятницу с 12:00 до 12:30 час. возле автостанции.
Тел.: 8-920-172-29-98.

Реклама

Продается дом на ул. К. Маркса. Все вопросы по тел. 8-930-152-20-08, 8-915-730-37-75.

Реклама

ПРОДАМ:
ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ, НАВОЗ, ЗЕМЛЮ.
УСЛУГИ ЭКСКАВАТОРА,
МАНИПУЛЯТОРА, ВЫШКИ, ВЫВОЗ МУСОРА.
Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама

Продам культиватор «Викинг» (5,5 л/с). Реверс. Тел.: 8-905-607-74-41.

Реклама

Реклама

14 мая в РЦД
с 9:00 до 17:00

проводится выставка-продажа обуви из натуральной кожи.

Производитель – Ульяновская обувная фабрика и другие российские производители.

А также – обувь для пожилых людей.

Лето. Ждем вас!

Реклама

Услуги манипулятора: КамАЗ, вездеход. Доставка, выгрузка, погрузка. Телефоны: 8-905-600-84-28, 8-904-352-74-75, Сергей.

Реклама

ТЕПЛИЩЫ

Беседки, Навесы и т.д.

www.mirtep.ru

Реклама

Тел.: 8-915-732-40-44.

Копаем колодцы, септики. Ремонт колодцев, установка насосов и домиков.

**Телефоны:
8-952-085-27-31,
8-915-714-15-87.**

Реклама

**ДОРОГО КУПЛЮ
ЛЮБЫЕ ИКОНЫ**
самовары, картины, статуэтки, часы, кресты, колокола, серебро и т.д.

8-952-483-86-86

ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО

Реклама

Швейный цех набирает штат

Требуются сотрудники:

– технолог-конструктор, швеи, закройщик, утюжница.

Требования для швей: знание машинок, умение работать в потоке.

Требование для технолога: знание технологических процессов поточного производства.

Опыт работы обязателен!

Условия труда/устроства: официальное + проживание бесплатное.

Вахтовая ночная смена, 15 раб. дней/15 выходных.

Швея – з/п оклад – 30 000 руб. за 15 раб. дней + прем.

Технолог – з/п оклад – 40 000 руб. за 15 раб. дней + прем.

Утюжница – з/п – 25 000 руб. за 15 раб. дней.

Обращаться по телефону +7 (926) 128-88-94.

ООО «Нью Фэшн Кидс Компани» ИНН 9721019692
ОГРН 5167746241636

Реклама



**Стелла
Память
ПАМЯТНИКИ**

Карельский гранит и литьевой мрамор

Ул. Октябрьская, д. 19. st-pamyat-t@mail.ru

Тел.: 8-919-062-71-91

Тел.: 8-906-656-36-46

Реклама

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.

(*) – материалы публикуются на коммерческой основе

Цена номера свободная

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии – 4-43-88 (факс); заведующих издательским отделом, отдела по основным направлениям деятельности – 4-44-90 (факс).

Приём объявлений с 10:00 до 16:00.

Выходные дни – суббота и воскресенье.

Индекс издания 51642
Заказ 362 Тираж 1700

подписано к печати фактически
11.05.2021 г. в 11:00 час.
(по графику в 11:00 час.)

Отпечатано в ООО «Торжокская типография». Адрес типографии: 172002, Тверская область, г. Торжок, ул. Володарского, д.2.